
An der Feedback-Umfrage zum ZIB-Forum nahmen 119 Teilnehmern teil 
Ergebnis: Durchweg positive Bewertung
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Die von mir besuchten Fachforen wurden mit Mehrwert diskutiert.
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Das ZIB-Forum 2023 hat mir gut gefallen und hat mir neue Impulse gegeben. Ich freue mich 
auch in 2024 an dem nächsten ZIB-Forum teilzunehmen.
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Ich fand, das Gesamtprogramm des ZIB-Forum 2023 hat auf die richtigen Themen gesetzt und 
wurde in guten Formaten präsentiert.
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Ich bin mit der Organisation der Veranstaltung sehr zufrieden gewesen.
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